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31)	Resposta: D

Comentário

O adjetivo gaunt significa skinny (magricela). O verbo lurk 
significa "esperar", "estar à espreita". Grim tem o significa-
do de "obscuro", "severo"; e gloom, além de "melancolia", 
significa "escuridão total".

32)	Resposta: C

Comentário

Encontramos a resposta no seguinte trecho do texto: 
Gaunt cypress-trees stand round the sun-bleached stone.

33)	Resposta: C

Comentário

I.	 Correta.
II.	Incorreta. Slight é um adjetivo e significa "pequeno".
III.	Correta.
IV.	indeed significa "realmente" e não é uma expressão.
V.	Apesar de some significar um dado número, ele não 

é um artigo.

34)	Resposta: E

Comentário

	 Stand significa "ficar em pé", chamber tem o sentido de 
"câmara" ou "quarto", a preposição within é "dentro de" 
e restless significa "impaciente", "agitado".

35)	Resposta: B

Comentário

	 Os pronomes referem-se, na maioria das vezes, a ter-
mos já mencionados no texto. No caso da questão, her 
referiu-se à coruja e his ao lagarto.

36)	Resposta: A

Comentário

	 A expressão tie in significa "estar ligado a" e, no texto, 
pode ser utilizada com o sentido de "combinar com".

37)	Resposta: D

Comentário

	 O texto relata uma grande mudança no céu em de-
zembro de 2012, quando a segunda maior estrela, 
Betelgeuse, desaparecerá. 

38)	Resposta da Udesc: B
	 Questão sem resposta

Comentário

	 O texto afirma que a estrela em desaparecimento de-
verá ser vista em nosso céu (IV). A banca sugere que 
a proposição I também está correta. Porém, ela diz 
exatamente o contrário do texto. Apenas a proposição 
IV está correta, o que não aparece como alternativa.

39)	Resposta: C

Comentário

	 Formamos o superlativo a partir da utilização do sufixo 
-est em adjetivos de duas sílabas.

40)	Resposta: C 

Comentário

	 O Present Perfect é formado com o auxiliar have e o 
verbo principal no past participle.
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